

Детский алкоголизм разрушает будущее

Из-за отсутствия надлежащего воспитания и надзора некоторые дети начинают употреблять алкоголь. Этому способствует и невысокая стоимость спиртных напитков. Среди подростков сейчас широко распространены безалкогольные коктейли. Интерес у подростков вызывает то, что цены у них невысокие, объемы небольшие, выглядят привлекательно. Подросткам нравится проводить свободное время на улице.

Семейные отношения также влияют на распространенность алкоголизма среди подростков. В некоторых случаях дети алкоголиков тоже идут по стопам родителей. Это потому, что их родители даже позволяют им пить водку вместе с ними. Результат печальный! Алкоголь наносит огромный вред подростковому организму. Сильно повреждаются печень, почки, центральная нервная система. Психическое состояние ребенка претерпевает ужасные изменения. В состоянии алкогольного опьянения подросток предпринимает необдуманные шаги. Его последствия во многих случаях бывают плачевными.

В Апастовском районе регулярно проходят заседания комиссии по делам несовершеннолетних. В нем рассматриваются протоколы, составленные на несовершеннолетних детей и их родителей. Задача комиссии – не только выявить подростков, употребляющих спиртные напитки, но и провести профилактическую работу среди детей и их родителей. Комиссия по делам несовершеннолетних принимает оперативные меры по предупреждению пьянства среди подростков. По возможности старается донести до детей и родителей о вреде употребления спиртных напитков.

Если у вас возникли проблемы с этим вопросом с детьми, постарайтесь как можно скорее обратиться к специалистам!

Рамиля Амануллина, психиатр центральной районной больницы.